VYnpasnenue oopazoBanus Anmunuctpanyn 3ATO Cesepck Tomckoit obnactu
MAY «PecypcHbiii nentp oopazoanus» 3ATO Cesepck Tomckoli obmactu

MYHUIHNATbHbII OTKPBITHIH o)
-I:I- HHTE/LIEKTYAJIBHO - THYHOCTHBII MAPA®OH
=, MJUIAJIHIHX HIKOJIBHHKOB é
e «IlepBoiii war...»

3aganus uaauBuAyaasHoro typa no MATEMATUKE.
opoczoit onumnueuy!
IMocTrapaiicst BHIOJIHUTH BCe 3aaHus1. BbINOJIHSAN UX 110 OPSAKY.

Yacts A
3ananmue 1

VYkaxku HeBepHOE yTBep KJeHue. BoiOepu mpaBUIbHBIN OTBET.
a) Ilepumetp — cyMMa JUIMH CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKA.

0) Bbluutaemoe — KOMIIOHEHT JACUCTBUS JACIICHHUS.

B) lleHTHEp — eMHUIIA MACCHI.

l)a 2)6 3)B
(1 6amn)
3ananue 2
UYemy paBHaA CTOpPOHA KBAJpaTa, €Civ ero nepuMerp paseH 20 cm?
a) 16 cm 6)4cm B)Scm 1) 10cMm
(1 6amn)

3aganue 3

Ha ckonbko 6oJibllie HAaMMEHBIIIEee IBY3HAYHOE YHCIIO, YeM HauOOJIbIIee OJTHO3HAYHOE
qUCII0?

a)ua3 ©O)nal B)Ha2 T1)Ha4

(1 Gamn)
3ananue 4
Nunrok Becut 12 kr. CKOJIBKO OH Oy€T BECUTh, €CIIM BCTAHET HA OJIHY HOTY?
A)12xr 06)6kr B)I0Okr T1)4kKr

(1 6amn)

3apanue 5

JlectHuna cocrout u3 17 crynenek. Ha kakyio cTyneHbKy HaJ0 BCTaTh, 4TOObI ObITh Ha
Cepe/IUHE JICCTHUIIBI?

a) Ha 9-y10 CTylieHbKy ©0) Ha 8-y10 cTyneHbKy B) Ha 10-yi0 CTyneHbKY
(1 6amn)

Ilepesepnu cmpanuyy!



Yacte b

3aganue 1
CKOJBKO TPEYTOJbHUKOB HAa KAPTUHKE?

OrtBer:

(2 6ana)
3ananue 2

Macca kouana kamyctsl 2 Kr 400 1, uTO B 6 pa3 MeHblIe Macchl CBEKIBL. KakoBa macca
CBEKJIBI?

(2 6anna)
3aganue 3
CpaBHu:
15121...15.200 kr
3kM350m...3.050 m
120 muH ... 2 9 45 muH
(2 6amna)

3apanue 4

Tpu noapyxxku - Bepa, Onsg u Tans nomnuii B jec mo Aaroasl. J{ist coopa sSroq y HUX
OBLINM KOP3WHA, JIYKOIIKO U BeJiepko. M3BecTHO, uTo OJisg ObLia HE C KOP3UHOM U HE ¢
aykoikoMm, Bepa - He ¢ nykonikoM. UTo ¢ coOoii B3sia Kaxaas AeBouKa s coopa
saron’?

Bepa - , Tans - , O -

(2 6aa)
3aganue 5
Pacmudpyit pedyc. Bece OykBbl A 03HAUYAIOT OJIHY U TY Ke ITUQpY.

IA+2A+3A=T7TA

Pentenue:

(3 6amna)



Yact C
3axanmue 1
UYenosek rosoput: «A mpoxun 44 rona, 44 mecsua, 44 uenenu, 44 nus u 44
gaca». CKOJIBKO JIET 3TOMY YEJIOBEKY?

Pentenue:
(4 6amna)
3aganue 2
CKOJBKO Tap HOXKEK Y COPOKa COPOKOHOMKEK?
Pemenue:
(5 6ammoB)
3aganue 3

MoTtonukiuct 3a Tpu AHs npoexan 980 km. 3a nepBbie 1Ba IHS OH IMpoexan 725 KM,
IIPU 3TOM OH BO BTOPOM JieHb Iipoexai Ha 123 km Oosnblie, yeM B TpeTuii eHb. CKOJIBKO
KWJIOMETPOB OH MPOEXAJ B KAXKbII U3 3TUX TPEX THEW?

Penienue:

(5 6amoB)

Kenaem ycnexa!




